



# Městská policie Ivanovice na Hané

 Komenského č. 216

683 23 IVANOVICE NA HANÉ

Č.j.: IVAN 5556 /2023

V Ivanovicích na Hané dne 4. prosince 2023

## Zpráva o činnosti MP Ivanovice na Hané za III. a IV. čtvrtletí roku 2023

– Na úvod této souhrnné zprávy je třeba zmínit, že v tomto období bylo pořízeno pro MP Ivanovice na Hané služební motorové vozidlo, které obec nechala řádně označit v souladu s platnými předpisy a které již MP od té doby užívá k výkonu své činnosti.

**VEŘEJNÝ POŘÁDEK** – Na tomto úseku MP pokračuje v dlouhodobě nastaveném trendu kontrol míst, kde dochází k narušování veřejného pořádku. Při těchto kontrolách bylo v pěti případech zjištěno porušování obecně závazné vyhlášky o požívání alkoholu na některých místech ve městě. Jednalo se většinou o občany, kteří nemají trvalý pobyt na území našeho města a s vyhláškou se řádně neseznámili. V těchto případech byly přestupky vyřešeny domluvou s důrazným poučením. V jednom případě pak byla opakovaná konzumace alkoholu na těchto místech řešena ze strany MP udělením blokové pokuty ve výši 1.000,- Kč. Dalším problematickým místem s častým výskytem narušování veřejného pořádku se stal sportovní atletický areál na ul. Wiedermannova, kde docházelo ke konzumaci alkoholu a znečišťování sportoviště. Vzhledem k tomu, že zde bylo s narušiteli řešeno větší množství těchto incidentů, bylo nakonec ze strany vedení města rozhodnuto, že bude moudřejší do areálu sportoviště upravit podmínky pro vstup. Dalším místem, kterému se MP v uplynulém období věnovala, byl obecní pozemek před vjezdem do sběrného dvora Respono, kde došlo po delší době k odložení odpadu na travnatý obecní pozemek vedle brány vjezdu. Po vypátrání pachatele za pomoci MKDS byl tento vyzván k nápravě a byla mu udělena bloková pokuta.

V obci Chvalkovice byl řešen také případ neoprávněného záboru pozemku města ze strany místního občana, který na pozemek odložil různý materiál a odstavil stroje. Vzhledem k tomu byl ze strany MP s tímto občanem učiněn pohovor a byl vyzván, aby neprodleně věci odstranil. Na úseku veřejného pořádku bylo uloženo celkem 6 pokut v celkové výši 3 100,-Kč.

**OBČANSKÉ SOUŽITÍ** – Na tomto úseku MP řešila v obci Chvalkovice sousedské spory mezi dvěma občany při, kterých došlo k drobnějšímu poškození majetku. Tento majetek byl pachatelem nahrazen a celý spor byl v rámci možností urovnán. Další věcí bylo prošetření méně významných schválností mezi bývalými partnery na ul. Havlíčkova v Ivanovicích. Tím nejzávažnějším pak bylo opakované slovní a fyzické napadání ze strany dětí zdejší romské komunity, které ve skupině napadaly jiné děti. Dva méně závažné případy byly projednány s rodiči romských dětí. Jeden případ byl oznámen oddělení přestupků zdejšího městského úřadu z důvodu nutnosti projednání.

**PŘESTUPKY PROTI MAJETKU** - V Ivanovicích na Hané byly v uvedeném období řešeny MP celkem 4 případy ve vztahu k poškození či odcizení majetku občanů. Jednalo se například o nalezené odcizené jízdní kolo strážníky, které bylo následně vráceno majiteli. Dalším případem bylo řešení poškození kontejneru na odložené oděvy, kdy se podařilo pomocí MKDS vypátrat osoby, které se kolem kontejneru pohybovaly. V tomto případě byly osoby ze strany MP důrazně poučeny a vyzvány k úklidu vyházeného oblečení. Další prošetřovanou věcí byla oznámená krádež tašky v prodejně Penny, kdy však v průběhu šetření vyšlo najevo, že si oznamovatelka ve vyšším věku tašku nechala doma. Dále MP prověřovala výskyt podezřelé osoby, která měla delší dobu pobývat v zahrádkářské kolonii a měla se dle některých zdejších občanů dopouštět drobných krádeží. Postupem šetření však i v tomto případě vyšlo najevo, že se oznámení nezakládá na pravdě. Provedenou lustrací osoby a následným podáním vysvětlení ze strany osoby nebyla žádná její protiprávní činnost zjištěna a osoba se v daném prostoru zdržuje na základě řádného pronájmu chaty.

**DOPRAVA** – Městská policie se na tomto úseku zaměřuje na přestupky, kdy dochází k možnému ohrožení bezpečnosti na silnici, či na situace v níž bezohlední řidiči svým počínáním překáží druhým nebo svým průjezdem obtěžují občany, jako je tomu například v pěší zóně. V souvislosti s dopravou bylo umístěno za stěrače motorových vozidel celkem 25 předvolání. Celkově tak bylo v dopravě uloženo 18 blokových pokut v celkové výši 6.600,- Kč. V souvislosti s dopravou musela MP po oznámení bezodkladně řešit dvě situace a to zajištění průjezdnosti zemědělců na pole z ulice Žižkova a zajištění průjezdnosti do garáží na ul. Wiedermannova.

**Ostatní** – Práce MP je značně obsáhlá, což vychází ze skutečnosti, že se musí zabývat každým oznámením občana. Oznamovanou věc musí vyřešit nebo učinit potřebná opatření k obnovení pořádku. Občané se na MP obraceli například v situacích, kdy bylo nezbytné vyrozumět rodinu zraněného občana, který v bytě bouchal na podlahu, nebo bylo nutné se postarat o zraněnou kočku na silnici a nebo v případě, kdy u silnice ležel muž, který nejevil známky života. Za zmínku stojí také případ, kdy bylo zapotřebí odstranit vozidlo při následném dovozu materiálu před dům občanů. Celkem bylo od občanů přijato 26 oznámení týkajících se podezření ze spáchání protiprávního jednání či žádostí o pomoc. Nemalý časový úsek je ze strany MP věnován součinnosti jiným orgánům státní správy a také PČR například poskytováním informací, úředních záznamů či záznamů z MKDS obce a nebo předáváním důležitých poznatků k trestné činnosti na území našeho města. MP byla přítomna i při dohledu na VP a dopravu u tří kulturních akcí. Jednalo se zde například o Pivní festival u Restaurace Na Městečku, večírek fy. Bioveta a akcí spojených s vánočním adventem.

Vyhotovil:

str. ident č. 012 Miroslav Trávníček